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Θερινός Δημοτικός Κινηματογράφος «ΒΗΘΛΕΕΜ»
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Ιστορία

Το Δημοτικό Ωδείο ιδρύθηκε το 1993 από τον Δήμο Ηρακλείου και ανήκει στην ΔΗ.Κ.Ε.Η. Η πρωτοβουλία για την δημιουργία του προήλθε από τον Μαέστρο και Αρχιμουσικό Κ. Γιάννη Τζωρτζάκη, με στόχο να συμβάλει στην ανάπτυξη της μουσικής παιδείας της πόλης.

Μέχρι σήμερα το Ωδείο του Δήμου έχει χορηγήσει εκατό είκοσι πέντε τίτλους σπουδών και πολλοί σπουδαστές του έλαβαν πανελλήνια βραβεία σε διαγωνισμούς.

Το 2014 το Ωδείο Δήμου Ηρακλείου ίδρυσε ένα νέο Παράρτημα στο χωριό Σίβα της Δημοτικής Κοινότητας Παλιανής με σκοπό να προσφέρει την δυνατότητα μουσικών σπουδών και στην περιφέρεια.

Σήμερα το Ωδείο Δήμου Ηρακλείου στεγάζεται στο Πολιτιστικό & Συνεδριακό Κέντρο Ηρακλείου ενώ συνεχώς εξοπλίζεται με νέα σύγχρονα μέσα διδασκαλίας.

Φιλοσοφία

Η φιλοσοφία του Ωδείου Δήμου Ηρακλείου είναι πως η μουσική διδάσκεται ως τρόπος-ανάγκη έκφρασης που οδηγεί στην καλλιτεχνική δημιουργία και όχι ως μια ξένη γλώσσα.
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Λειτουργία

Στο Ωδείο Δήμου Ηρακλείου λειτουργούν ολοκληρωμένα τμήματα σπουδών, όχι μόνο της Κλασικής Μουσικής. Η διδασκαλία του τμήματος της Μοντέρνας Μουσικής ακολουθεί τις σύγχρονες τάσεις στις ποικίλες μορφές της (ροκ, ποπ, τζαζ, κλπ).

Από την άλλη στα τμήματα της Λαϊκής και Παραδοσιακής Μουσικής, οι σπουδαστές διδάσκονται με την πιστότητα στα αυθεντικά παραδοσιακά πρότυπα του παρελθόντος  και με την απαραίτητη λειτουργικότητα στο παρόν.

Κάθε χρόνο οργανώνονται  σεμινάρια, συναυλίες και ανοιχτά μαθήματα, Συναυλίες – Παρουσιάσεις  με σκοπό την διεύρυνση των γνώσεων των σπουδαστών και την απόκτηση εμπειριών.

Επίσης έχει δημιουργηθεί η Ορχήστρα Εγχόρδων, η Ορχήστρα και Χορωδία Έντεχνης Μουσικής, το Σύνολο Αρμονίων και Σύνολα Μουσικής Δωματίου με σκοπό να προσφέρει στους μαθητές πέρα από την εμπειρία της συνεργασίας ικανότητες ζωής όπως η ομαδικότητα, η συναδελφικότητα, η επιμέλεια, η πειθαρχία, η υπευθυνότητα κ.α.
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Στο Ωδείο λειτουργούν οι εξής σχολές:

	Σχολή Ξύλινων και χάλκινων Πνευστών
	Σχολή Εγχόρδων
	Σχολή Κρουστών
	Σχολή Πιάνου
	Σχολή Μονωδίας
	Σχολή Ανώτερων Θεωρητικών
	Τομέας Παραδοσιακής και Λαϊκής Μουσικής
	Τομέας Μοντέρνας Μουσικής


Από 2015 ιδρύθηκαν και λειτουργούν οι σχολές: 

	Μουσικής Τεχνολογίας εξοπλισμένο με τα πιο σύγχρονα ηλεκτρονικά μηχανήματα
	Μουσικής Προπαιδείας
	Βυζαντινής Μουσικής 
	Προετοιμασίας για τμήματα Μουσικών Σπουδών στα Α.Ε.Ι. 


Τη χρονιά 2016-2017 το Ωδείο εμπλουτίζει τις διδακτικές του δραστηριότητες δημιουργώντας :

	Το Σύνολο των Μικρών Κιθαριστών
	Το τμήμα Μουσικής Δωματίου Κιθάρας, και 
	Το Εργαστήρι Φωνητικής Τέχνης.
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LCM:

Σπουδάζοντας στο ΩΔΕΙΟ του ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, παίρνεις τίτλο από τη Μ. Βρετανία.

Το Ωδείο δήμου Ηρακλείου προσφέρει επίσημα το εκπαιδευτικό – εξεταστικό πρόγραμμα καθώς και τους τίτλους σπουδών του London College of Music. 

Το London College of Music (LCM) ιδρύθηκε το 1887 και έχει αφιερωθεί στη μουσική εκπαίδευση. Ενσωματώθηκε στα δημόσια εκπαιδευτικά ιδρύματα της Αγγλίας το 1939. Από το 1991 αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του Thames Valley University. Το 2011 μετονομάσθηκε σε  University of West London. Το μουσικό τμήμα παρέχει έως σήμερα εξαιρετικά γνωστικά πεδία, τόσο στην μουσική εκτέλεση, όσο και στην σύνθεση και αποτελεί ένα από τα πιο περιζήτητα και με κύρος πτυχία στον τομέα της Μουσικής Τεχνολογίας.

Οι μαθητές, έχουν την δυνατότητα μέσω εξετάσεων που θα διοργανώνονται στο ωδείο μας, να κατοχυρώσουν τις γνώσεις τους σ’ όλες τις βαθμίδες της μουσικής εκπαίδευσης μ’ ένα Πανεπιστημιακό τίτλο.

Η πιστοποίηση δίνεται μέσω του QCA (Qualifications and Curriculum Authority), ενός οργανισμού που λειτουργεί ως επίσημη κρατική σφραγίδα έγκρισης όλων των εξεταστικών συστημάτων.

Tα αποτελέσματα των εξετάσεων συμπεριλαμβάνονται στο NQF (National Qualifications Framework), που σημαίνει πως όσοι σπουδαστές ενδιαφέρονται να σπουδάσουν μουσική αλλά και σε αντικείμενα σπουδών πέραν της μουσικής στα  Βρετανικά Πανεπιστήμια, μπορούν να πάρουν επιπλέον βαθμούς για την εισαγωγή τους σ’ αυτά,  μέσω του συστήματος UCAS.

Η επιτροπή αποτελείται από Βρετανούς Καθηγητές και τα πτυχία που χορηγούνται εκδίδονται και υπογράφονται από το University of West London.

Εξετάσεις διοργανώνονται σε όλο το φάσμα της μουσικής εκπαίδευσης : πιάνο, κλασσική κιθάρα, όργανα ορχήστρας, τραγούδι κλασσικό και σύγχρονο, θεωρητικά, σύνθεση και διεύθυνση, κλασσικά κρουστά – drums, επίσης jazz και αυτοσχεδιασμός σε όλα τα όργανα.

 Οι εξετάσεις στο τμήμα της μοντέρνας κιθάρας διοργανώνονται με την    συνεργασία του Registry of Guitar Tutors (RGT) ανάμεσα στα μέλη του οποίου είναι διάσημοι μουσικοί (sir Paul McCartney, David Gilmour, Carlos Bonnel, R. Gallagher κ.α.)

Διοίκηση

	Χάρης Βενέρης, Διευθυντής του Ωδείου Δήμου Ηρακλείου
	Γεώργιος Τσαγκαράκης, Ο Πρόεδρος της ΔΗΚΕΗ


Καλλιτεχνικοί Διευθυντές

	Κεντρικού στο Πολιτιστικό & Συνεδριακό Κέντρο Ηρακλείου, Χάρης Βενέρης
	Παραρτήματος Σίβας, Στέλλα Κοκολάκη


Διοικούσα Επιτροπή

	Gian Andrea Garancini
	Ξυλούρη Μαρία
	Βλαχάκης Γιώργος


Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στα παρακάτω τηλέφωνα,

Γραμματείες:

Πολιτιστικού Συνεδριακού Κέντρου Ηρακλείου, Κα Αγιασώτη Ζαμπία

Τηλ. Πολιτιστικού Συνεδριακού Κέντρου Ηρακλείου, 2813404990, 2813404991, 6942629127

Λεωφ. Πλαστήρα & Ρωμανού Τ.Κ. 71201

Δευτέρα έως Παρασκευή 09:00 – 13:00 και 17:00 – 20:00 και Σάββατο 10:00 – 13:00

Επίσης στο e-mail: Αυτή η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου προστατεύεται από τους αυτοματισμούς αποστολέων ανεπιθύμητων μηνυμάτων. Χρειάζεται να ενεργοποιήσετε τη JavaScript για να μπορέσετε να τη δείτε.

Παραρτήματος Σίβα, Κα Κουντάκη Μαρίνα

Τηλ. Παραρτήματος Σίβα  6942629127

Τηλ. ΔΗΚΕΗ 2813409827
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